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EXERCÍCO 3

Uma interconexão comum é apresentada na figura seguinte. Esta implantação utiliza-se de uma célula de chaveamento de duas entradas e duas saídas. Os modos de falhas da célula de interconexão são “modo cruzado” e “modo direto”. Esse sistema permite que qualquer um dos quatro processadores possa se comunicar com qualquer uma das quatro memórias. Uma falha em apenas uma célula de chaveamento pode tornar impossível certas interconexões.  Desenvolva um projeto que permita o sistema continuar tendo todas suas funcionalidades mesmo na presença de uma única falha em uma das células de chaveamento. Explicar o processo de detecção de erros adotado. 
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